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CONSEIL DE DISTRICT 
 
 

Jeudi 06 juillet 2023 à 18 heures 30 
 
 
 

Procès-verbal N° 6 
 

 

Président : FOURNEL Raymond 
 

Présents : AMARGIER Kévin, BESSON Hervé, BONNEFOY Fabienne, 

BOUCHET Sophie, GUINAND Roland, LIOGIER Serge, 

PEYRARD Chrystelle, PEZAIRE Pascal, POUZOLS Stéphane, 

REDON Thierry, ROUVIER Jean-Claude. 

 

 
Assistent : DUMUNIER Philippe (Directeur) 

GADEN Yannick (CTD PPF) 

 

 
Excusés : DEFOUR Jean-Pierre 

JOUVE Jean-Michel 

REA Laurent 

SANSANO Daniel 

MARTINEZ Léo (CTD DAP) 
 
 

 

 

Le président Raymond FOURNEL remercie les membres de leur présence. 

Le PV n° 5 du 23 mai 2023 du Conseil de District est adopté à l’unanimité. 
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Félicitations : * au club de l’US BLAVOZY, vainqueur de la coupe de la Haute-Loire. 
 

* au club du FC ESPALY, vainqueur de la coupe des Réserves. 

 
* aux neuf clubs labelisés : 

 

LABELS JEUNES FFF CREDIT AGRICOLE 

CLUBS LABELISES 2023-2026 

- SAUVETEURS BRIVOIS 

- O. ST JULIEN CHAPTEUIL - 

- F.C VEZEZOUX 

- G.L.2.S 

- E.B.S.G 

- U.S SUCS ET LIGNON 

- LE PUY FOOT 43 AUV 

 
LABELS JEUNES FFF CREDIT AGRICOLE FEMININE 

CLUBS LABELISES 2023-2026 

- O. ST JULIEN CHAPTEUIL - 

- F.C VEZEZOUX 

- G.L.2.S 

- LE PUY FOOT 43 AUV 

- A.V.2.A 

- A.S GRAZAC LAPTE 

 
* à Charlène MATHIEU du Puy-de-Dôme et à Laurent DUPERRON, 

médecin, élus membres du Conseil de Ligue le 24 juin 2023. 

 
* à Serge LIOGIER, nouveau délégué national . 

 
* à Jean-Luc BESSENAY, nouveau délégué régional. 

 
* à l’ensemble des arbitres qui ont arbitré les finales de Coupes. 

 
* à Nila REYNAUD U13F du club du PUY FOOT AUV 43 pour sa 

participation en équipe Auvergne-Rhône Alpes U14F. 

 

 
Remerciements : * à tous les bénévoles des clubs pour leur remarquable organisation 

lors des finales de coupes et AG : 

 
➢ OLYMPIQUE RETOURNAC/BEAUZAC 

➢ SOLIGNAC/CUSSAC FOOTBALL CLUB 

➢ F.C VENTEUGES 

➢ F.C ESPALY 



3 
 

Invitations : * Assemblée Générale du club de l’US BLAVOZY 
le vendredi 07 juillet 2023 à 19 h 00 salle de cinéma de Blavozy. 

Remerciements. 

* Assemblée Générale d’Association ARVANT-VERGONGHEON/ 
AUZON-AZERAT le samedi 08 juillet 2023 à 10 h 00 à la salle 
polyvalente de Vergongheon. 

Serge LIOGIER représentera le district. 

 
* Anniversaire du club de COUCOURON le samedi 08 juillet 2023. 

Remerciements. 

 
Courriers F.F.F : * Kits de récompenses pour l’opération « Foot à l’École ». 
L.F.A-LAURA 
Clubs Remerciements. 

 

* Opération de cofinancement de mini-buts de foot à FFF-Ligues- 
Districts 2023-2024 et 2024-2025 

 
* Dossiers divers 

 

- Poules district à la suite de la décision de repêchage de 
l’Olympique St Julien Chapteuil en R3 

 

Application du règlement (poule à 12) ? 

Jean-Michel JOUVE s’abstient et Kévin AMARGIER ne participe  
 pas au vote. 

 
La majorité des membres du Conseil ont voté POUR. 
De ce fait, application des règlements du District. 

 
- Dossier coupe Haute-Loire Le Puy/Espaly 

 

Faut-il que le district fasse appel concernant la décision de 
la Commission Discipline ? 

 

Thierry REDON (+ le pouvoir de Laurent REA donné à Thierry 
REDON), Serge LIOGIER et Jean-Michel JOUVE s’abstiennent. 

 
La majorité des membres du Conseil ont voté CONTRE. 
De ce fait, le District ne fait pas appel. 

 
- Dossier convention mise à disposition des éducateurs 

 

Pascal PEZAIRE fait le point sur l’investissement des 24 
professionnels par rapport au district et fait un constat que ces 
derniers se sont beaucoup plus investis cette année que les 
précédentes. 
Il fait donc une proposition aux membres du Conseil 
concernant l’aide à la professionnalisation. 

Le Conseil a validé à l’unanimité. 
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- Fondation du Football 
 

Le Conseil d’Administration de la Fondation du Football a 
décidé de ne pas accompagner le District concernant le CDD et 
DDD car il juge cette action trop ambitieuse et une 
incompréhension que la F.F.F et la Ligue n’aident pas le district. 

 

 
Informations du * Appel à candidatures pour l’Assemblée Générale Élective 2024 
Président et les Coupes de la Haute-Loire et des Réserves. 

 

Pour une Assemblée Élective, elle doit être faite sur le bassin du Puy 
élargi (environ 20 km). 

 
Les candidatures doivent arrivées avant le 30 novembre 2023. 

 
* Candidature du club l’US BLAVOZY pour recevoir l’Assemblée 
Générale 2023-2024 et l’organisation des Coupes de la Haute-Loire 
et des Réserves. 

 
* Démission de Monsieur François INGLESE, membre du Conseil de 

District. 
 

Remerciements pour les services rendus. 

 
* Remerciements de Madame Hélène FALCON, directrice 
Départementale UNSS Haute-Loire pour le partenariat qui a 
contribué à la réussite des manifestations. 

 
 

* Mutuelle des Sportifs 
 

Les difficultés de la Mutuelle étant une nouvelle fois démontrées 
telles que présentées dans le rapport de gestion, la recherche d’un 
partenaire n’ayant pas abouti. 

 
Le Conseil d’Administration de la Mutuelle a décidé à l’unanimité de 
proposer à l’Assemblée Générale de procéder à une dissolution. 

 

 
Décisions des : * Commission Féminine : Organisation des championnats 2023/2024 
commissions à 
soumettre au CD  Fabienne BONNEFOY propose un projet des championnats féminins 

dès la saison 2023-2024 : 
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Le Conseil de District valide à l’unanimité ce projet sous réserve d’un 
nombre d’équipes suffisant. 

 
 

Questions diverses : * Jean-Claude ROUVIER, président de la Commission d’Appel 
 

Il souhaite qu’un élu puisse remplacer François INGLESE, 
démissionnaire, dans la Commission. 

 
* Hervé BESSON, trésorier 

 

Il souhaite que le premier tour de la coupe FAY ne soit pas en 
septembre car la compétition serait rapidement terminée. 

 
 La Commission Coupes, comme les années précédentes,   
 adaptera ces compétitions en fonction du nombre d’inscrits et ce  
 pour toutes les catégories. 

 
 

* Thierry REDON, président de la Commission Label 
 

➢ Une réunion avec les vétérans a eu lieu et beaucoup plus de 
personnes étaient présentes par rapport à l’an dernier. 

 
En attente du retour des clubs. 

 
➢ Il a représenté le District lors de l’Assemblée Générale de Vals. 

Le club va être intégrer dans le label. 
 

➢ Il va représenter le District à l’Assemblée Générale de Chadrac 
le vendredi 07 juillet prochain, à l’Assemblée Générale du club 
de Malrevers samedi 08 juillet à 10 h 00 et à Laussonne 
l’après-midi accompagné par le président Raymond 
FOURNEL. 

 
➢ Thierry a été remettre la médaille de Bronze à Jean-Pierre 

FAURE du club de Saint André de Chalancon. 
 

* Stéphane POUZOLS, président de la Commission des Arbitres 
 

➢ Il a entendu parler de beaucoup de violence, lors de 
l’Assemblée Générale. Des mesures sont peut-être à mettre 
en place dès le début de la prochaine saison afin d’éradiquer 
cette violence. 

 
➢ Le stage des arbitres est fixé le 9 septembre à St Paulien. 

 
➢ La Commission est en train de valider les modifications du 

règlement intérieur et qui sera validé par le Conseil de District 
lors du prochain Conseil. 
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*  Yannick GADEN, CTD  PPF 
 
 

➢ Lors de la réunion du vendredi 23 juin 2023 à Sainte-Sigolène, 

un souhait a été émis : qu’il y est plus d’échange avec les 

arbitres. 

Une invitation sera faite à la CDA pour participation à l’ETD de 

rentrée le 25 août prochain. 

 
➢ L’ensemble de l’ETD souhaiterait qu’il y ait plus d’échange 

avec les élus du District. 

 
➢ Au niveau de l’organisation technique au District, il poursuivra 

la  coordination de l’axe formations comme cette année. 

En charge la coordination du PPF, avait été délégué à Leo 

l’axe PFF Filles pour la saison 2023/2024 

A partir de la saison prochaine, il reprend la coordination de 

l’ensemble de l’axe PPF. Léo        interviendra sur une ou deux 

générations d’âge sur     le public féminin. 

 
➢ Il revient d’un séminaire de trois jours à Vichy où des priorités 

fixées par la DTN ont étés annoncées pour la saison prochaine 

et de facto décliné au niveau de notre district. 

 
❖ Au niveau de la formation, le - samedi 14 octobre 

2023 sera mis en place un module éthique et 

intégrité au district. 

❖ 2 modules d’attestation fédérale sur le 

développement des pratiques : 

• Le foot en marchant à Langeac 

• Le golf foot à Landos 

❖ Mettre en place les nouveaux CFI en focalisant 

notamment sur les U6 et U13 pour le foot des 

enfants. 

❖ Au niveau du PPF, l’entré au pôle espoir 

féminin se fera à la sortie des U13, pour une 

rentrée en 4ème. 

❖ Au niveau U14 - U15 - U16, pas de modification 

pour intégrer les inter-ligues, coupes et les 

groupes développements nationaux en U15 

❖ Au niveau des DAP, il faut créer des plateaux U6- 

U7, planifier des sites avec la pratique féminine et 

identifier et animer un réseau des responsables, 

des éducateurs des écoles de foot à mettre en 

place. 

❖ Au niveau des jeunes, développer la pratique futsal 

Garçons et Filles et diagnostiquer sur les 

compétitions U13 – U15 – U18 
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❖ Au niveau de la pratique loisir, il va falloir mettre 

en place un critérium en marchant à destination 

uniquement séniors. 

❖ A partir de l’année prochaine, il va falloir mettre en 

place une compétition futnet, de manière à 

pouvoir proposer des équipes pour participer à 

des compétitions régionales. 

 

 
* Sophie BOUCHET, présidente Commission des Terrains 

 

➢ Elle souhaite démissionner du District. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prochaine réunion du Conseil de District 

Mardi 19 Septembre 2023 à 18 h 30 

 
 
 
 
 
 

 
Raymond FOURNEL Chrystelle PEYRARD 

Président du District Secrétaire Générale 


